

తెలంగాణ ఉద్యమ జెఎసి మండల కమిటీ ఎన్నిక

ప్రజాపక్షం/గొల్లపల్లి : జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండలంలో తెలంగాణ ఉద్యమ జెఎసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఈడూల లక్ష్మణ్ కుమార్ రాష్ట్ర జయింట్ సెక్రటరీ గాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన మండల కమిటీ ఎన్నిక నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికలో మండలంలోని లోత్తునూర్ గ్రామానికి చెందిన బినగారి మల్లే శంగండ్ మండల అధ్యక్షునిగా ఎన్నిక కాగా ఉపాధ్యక్షులుగా చిరుత రాజయ్య,కళాకారుల మండల అధ్యక్షునిగా బొంకూర్ గ్రామానికి చెందిన గొల్లపెల్లి గంగారాం లను ఎన్నుకున్నారు.మండల అధ్యక్షుడు మల్లేశం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం పోరాటాలు చేసిన త్యాగధనులు గుర్తించి వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను



నెరవేర్చాలని కోరారు. ఎంతో మంది త్యాగధనులతోనే ఈ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని అన్నారు ఈ కమిటీలో తన ఎన్నిక కావడం పట్ల రాష్ట్ర నాయకత్వనికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు నక్క శంకర్,జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సూరమల సత్యనారాయణ,జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు,గాజుల శ్రీనివాస్, గంటి శ్రీని వాస్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు మచ్చా పద్మ ,ఉపాధ్యక్షురాలు పొన్నం హేమలత,లక్ష్మం కరుణ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీనగర్ సిలిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్జల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శుక్రవారం	21 మార్చి , 2025	పేజీలు :08
-----------	------------------	------------

యాసంగి సీజన్లో ధాన్యం కొనుగోలుకు పకడ్బందీ చర్యలు

- * అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్మానాయక్
- * 2లక్షల 50వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు అంచనా
- * కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పన
- * టోకెన్ పద్ధతి ప్రకారం కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యం తీసుకుని రావాలి
- * ధాన్యం కొనుగోలుపై సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించిన అదనపు కలెక్టర్

రివ్యూ నిర్వహించారు. వరి కోతల వివరాలు, గన్నీ సంఘల లభ్యత, వరి సాగు విస్తీర్ణం, రైతుల సంఖ్య, పంట దిగుబడి, వాటిని ఏ రైస్ మిల్లులకు పంపుట మొదలగు వివరాలను కొనుగోలు కేంద్రాల వారిగా అదనపు కలెక్టర్ తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భం గా అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్మానాయక్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 2లక్షల 50వేల మెట్రిక్ టన్నుల పైగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వస్తుందనే అంచనా ఉందని, వీటి కొనుగోలుకు అవసరమైన కొనుగోలు కేంద్రాల తుది జాబితా సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలుకు సంబంధించి ఏ మాసం ఎంత ధాన్యం దిగుబడి కొనుగోలు కేంద్రాలకు వస్తుందో మండలాల వారీగా ముందస్తుగానే ప్రణాళిక తయారు చేయాలని అన్నారు.



హార్వేస్టుతో సమావేశం నిర్వహించి టోకెన్ పద్ధతి ప్రకారం క్రమ పద్ధతితో పంట కోతలు జరిగి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యం చేరుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రస్తుత యాసంగి కొనుగోలు సీజన్లో వ్యవసాయ ప్రాథమిక సహకార సంఘాల కేంద్రాలను తగ్గించి వాటి స్థానంలో ఐకెపి కేంద్రాలు ఎక్కువ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో త్రాగునీరు, విద్యుత్ సరఫరా, లెట్లు మొదలగు సౌకర్యాల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఇంచార్జీ అధికారులు, సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణ అందజేయాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిఎం సివిల్ సప్లై అధికారి రజిత, డిసిఎస్వో వసంత లక్ష్మి , జిల్లా రవాణా అధికారి లక్ష్మణ్, అదనపు డిఆర్డీవో శ్రీనివాస్, సంబంధిత అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్ళాలి



ప్రజాపక్షం/నిజాంసాగర్: ప్రజా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు పెద్ద ఎత్తున ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్ళాలని జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతా రావు కాంగ్రెస్ నా యకులకు తెలియజేశారు. ఆయన గురువారం జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా నిదులు మంజూరు చేయస్తున్నామని, మౌలిక సదుపాయాలతో పాటు దశాబ్దాలుగా పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించుకుంటున్నామని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసి దివాళా తీయించినా సీఎం రేపంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఆర్థిక క్రమశిక్షణతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేసి సత్తా ఛాటాలని ఆయన పార్టీ శ్రేణులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. నిజాంసాగర్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏలే మల్లికార్జున్, మహమ్మద్ నగర్ మండల అధ్యక్షుడు రవీంద్ర రెడ్డి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలపై అవగాహన

జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ రూరల్ : రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులందరూ ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ తెలిపారు.గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశం ముగిసిన తరువాత రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ,అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని నియమాలు,ఎన్నికల ప్రక్రియపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు.రాజకీయ పార్టీలు బూత్ లెవల్ ఎజెంటులుగా నియమించుకోవాలని,ఎజెంటు బాధ్యతలు,హక్కులను తెలియజేయాలని సూచించారు.ఫారం 6,7,8 లకి సంబంధించి దరఖాస్తుల స్వీకరణ కొనసాగుతుందన్నారు. ఓటరు జాబితాలో ఉన్న తప్పిదాలను సరిదిద్దుకునే అవకాశం కల్పించడం జరిగిందని,ఓటర్లు తమ పేరు,చిరునామ,తదితర వివరాలు సవరించుకోవాలనుకుంటే తమ సిల్వర్,మున్సిపల్,ఆర్డీ కార్యాలయాల్లో తమ దరఖాస్తులను ఇవ్వవచ్చునన్నారు.నూతన ఓటర్ల నమోదు ప్రక్రియ



కొనసాగుతుందని,18 సంవత్సరాల వయసు నిండిన ప్రతి ఒక్కరిని తప్పనిసరిగా ఓటరుగా నమోదు చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు.ఒకే ఒటరు ఇతర చోట్ల ఓటు హక్కు ఉన్నవారికి ఓటర్ల విరివేత ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతుందని తెలిపారు.ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడేందుకు జిల్లా ఎంత్రాంగం తీసుకునే చర్యల్లో రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని కలెక్టర్ కోరారు.ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్,ఆర్డీ రత్నకళ్యాణి,ఎన్నికల విభాగం పర్సనల్ కుల శ్రీనివాస్,బిజెపి,టిడిపి,వైఎస్సార్ సిపి,ఎంఐఎం,అమ్ ఆర్డీపార్టీల ప్రతినిధులు కొరిపెల్లి శ్రావణ్ రెడ్డి,రమేష్,నరేష్,మజార్,షేక్ హైదర్ లు ఇతర అధికారులు,సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

4 రోజులు బ్యాంకుల్లో నిలిచిపోనున్న సేవలు

- 22,23 సెలవులు 24,25 బ్యాంకుల సమ్మె

ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి: పరుసగా నాలుగు రోజులు బ్యాంకుల్లో సేవలు నిలిచిపోనున్నాయి. దీంతో ఖాతాదారులకు ఇబ్బందులు తప్పవని పలువురు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.ఈనెల 22న నాలుగో శనివారం, 23న ఆదివారం సెలవులు కావడం దాంతో పాటు 24, 25 బ్యాంకు ఉద్యోగులు సమ్మెలోకి వెళ్ళానున్నారు.బ్యాంక్ ఉద్యోగుల డిమాండ్ల పరిష్కారం కోసం ఇండియన్ బ్యాంక్స్ అసోసియేషన్ (ఐబిఎ) తో జరిగిన చర్చలు విఫలమవడంతో బ్యాంక్ యూనియన్లు రెండు రోజులు సమ్మెకు పిలుపునిచ్చాయని ఉద్యోగులు తెలిపారు.రెండు రోజుల పాటు బ్యాంకుల సమ్మెతో భారత ఆర్థిక రంగం స్తంభించిపోనుందనీ, ఈ సమ్మెలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకులతో పాటు ప్రాంతీయ, గ్రామీణ బ్యాంకు సిబ్బంది కూడా పాల్గొనున్నారు. వచ్చే వారంలో బ్యాంకుల సమ్మె అయినప్పటికీ ముందు సుంచే అంటే మార్చి 22 నుంచే బ్యాంకు సేవలు నిలిచిపోనున్నాయి. సెలవులు, బ్యాంకుల సమ్మె నేపథ్యంలోనాలుగు రోజులు సేవలకు అంతరాయం కలుగనుంది.

ఆందోళనకు గురికాకుండా పరీక్షలు రాయాలి

ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : విద్యార్థులు భయాందోళనకు గురికాకుండా పరీక్షలు రాసి మంచి ఫలితాలు సాధించాలని బుగ్గారం హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుగ్గారం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన పదవ తరగతి విద్యార్థులకు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ వైర్యుస్ మనుష్య వ్యాధి లు పంపిణీ చేశారు. సి ఆర్ పి పురుషోత్తం, ఫిజికల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడు రవి ప్రసాద్, తెలంగాణ శ్రీనివాసుల సంఘం తరఫున రంగ శ్రీనివాస్, జన్మించి శ్రీనివాస్ లు పెన్నులు అందజేశారు. పాఠశాలలో వేద బ్రాహ్మణుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య సరస్వతి పూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు హాల్ టికెట్లు, పరీక్ష సామాగ్రి పంపిణీ చేశారు.

